

E.R.Ö.V. Víziközmű Zrt.

Artim Andrásné asszony
vezérigazgató
részére

7100 Szekszárd

Mátyás király utca 62.
e-mail: info@erovzrt.hu

Ikt.sz.: K/30120-1/2022

Üi.: Dr. Keller Enikő

e-mail: drkeller.eniko@nvmzrt.hu

Tárgy: Tájékoztatás az integrációs eljárásról

Tisztelt Vezérigazgató Asszony!

Az integrációs eljárással kapcsolatban az alábbi tájékoztatást adjuk.

Az Integrációs Program legfőbb célja, hogy az érintett térségben a víziközmű ellátásbiztonsága mindenekfelett biztosított legyen, az ivóvíz- és szennyvíz szolgáltatás a fogyasztók részéről fennakadásmentesen igénybevehető maradjon. E körben megnyílt az ellátásért felelős önkormányzatok előtt az a lehetőség, ha bármilyen okból nem tudja, vagy nem kívánja a továbbiakban a víziközmű ellátásból eredő kötelezettségeit ellátni, úgy **ingyenesen és önkéntesen felajánlhatja az ellátási felelősséget és a víziközmű vagyont a Magyar Állam részére**. A jogszabály a térítésmentes vagyonátadást teszi lehetővé, a Nemzeti Vízművek Zrt. (továbbiakban: NV Zrt.) részére nem ad semmilyen többletkötelezettség átvállalására felhatalmazást. Az ellátási felelősség átvételéhez elengedhetetlen a víziközmű-vagyon, továbbá az integrációs javaslattól függően, a működtető vagyon átvétele, ezekkel biztosított a víziközmű fennakadásmentes működtetése.

Az önkormányzati integrációs szándék kinyilvánítását követően Társaságunk segítséget nyújt az önkormányzatok részére az integrációs folyamatok lefolytatásában, valamint együttműködik a szükséges dokumentáció előkészítésében is, ugyanakkor az integráció előkészítése az érintett szolgáltató közreműködését sem nélkülözheti.

A társaság tulajdonosainak szándékáról nem érkezett jelzés felénk, így kérem szíves visszajelzését, hogy a tulajdonos önkormányzatok közül melyek azok, akiknek integrációs szándékáról rendelkezik információkkal. Ezen önkormányzatokkal Társaságunk fel kívánja venni a kapcsolatot.

Az ellátási felelősség és a víziközmű vagyon átadására irányuló szándék közlését követően **megkezdődik a vizsgálati szakasz**, mely során feltérképezésre kerülnek az NV Zrt. részéről az átadni kívánt víziközmű, valamint víziközmű működtető vagyon gazdasági, jogi és műszaki vonatkozásai, melyben minden esetben kérjük az érintett önkormányzatok és a szolgáltató aktív közreműködését.

A vizsgálati szakasz elindításához szükséges az NV Zrt és az E.R.Ö.V. Víziközmű Zrt. között egy együttműködési megállapodás megkötése, melynek keretében Társaságunk részére átadásra kerülhetnek az E.R.Ö.V. Víziközmű Zrt. teljeskörű felméréséhez szükséges dokumentumok (pl. cégiratok, munkaügyi dokumentumok, bérletüzemeltetéssel összefüggő műszaki, jogi dokumentáció stb.), továbbá egyablakos ügyintézésre (kapcsolattartás a szolgáltatón keresztül) teszünk javaslatot. Ehhez a tulajdonos önkormányzatok részéről közgyűlési jóváhagyás is szükséges.

Mindezekeken túl tisztázni szükséges, hogy az E.R.Ö.V. Víziközmű Zrt. milyen működtető vagyonnal, eszközállománnyal rendelkezik, elengedhetetlen azok tételes kimutatása értékmegjelöléssel, továbbá a víziközmű szolgáltatást biztosító munkavállalói létszám pontos megjelölése, fizikai és szellemi foglalkoztatottak létszáma, a bérköltségekkel, béren kívüli juttatásokkal egyetemben. Szükséges továbbá az integrációs folyamat megfelelő előkészítése érdekében a társaságnál hatályban lévő kollektív szerződés ismerete is. Amennyiben működik a társaságnál üzemi tanács, szakszervezet ezek vonatkozásában is kérjük nyilatkozni és a rendelkezésre álló dokumentumokat megküldeni. Tájékoztatást kérünk továbbá arról, hogy a víziközmű vagyon tekintetében a vagyonértékelések megtörténtek-e, illetve a vagyonértékelés adatai átvezetésre kerültek-e a könyvekben.

Az önkormányzatoknak is előzetesen adatot kell szolgáltatni (melléklet szerint) a tulajdonukban levő víziközmű vagyonról, azok könyv szerinti értékéről.

Ezen információk birtokában, együttműködve az érintettekkel Társaságunk elkészíti Integrációs Javaslatát az Alapító felé, mely alapján döntés születhet az integrációs folyamatok irányáról és a lebonyolításhoz szükséges infrastrukturális és pénzügyi források biztosításáról.

Az állami tulajdonosi döntések ismeretében, az önkormányzatok részéről is szükség lesz a képviselő testületi döntésekre:

- az ellátási felelősség és az önkormányzat tulajdonában álló víziközmű vagyon átadásáról,
- a fel nem használt fejlesztési források átadásáról,
- a tranzakciós szerződéskötéshez tárgyalások lefolytatására,
- felhatalmazás a Polgármester vagy kijelölt személy részére nyilatkozattételre, és a tranzakciós szerződés aláírására.

A körülmények tisztázását és a vonatkozó kormányhatározat meghozatalát követően kerülhet sor a tranzakciós szerződésnek a határozatban megjelölt irányvonalak mentén történő megkötésére.

Az Integrációs Programban részes önkormányzatoknak és az érintett víziközmű szolgáltatónak a bérleti üzemeltetési jogviszonyból eredő pénzügyi követeléseiket a tranzakciós szerződés megkötését megelőzően egymás felé rendezniük szükséges, mert ennek hiányában az integráció lefolytatása nem lehetséges.

A teljes integrációs folyamat lebonyolítása több hónapon át tartó szoros együttműködést kíván a felek részéről, melyben minden esetben kérjük az érintettek aktív közreműködését.

Kérem a fentiek áttekintését, a felmerült kérdések tisztázása érdekében forduljon bizalommal kollégáimhoz.

Budapest, 2022. július 15.